

Osnovna škola Markušica

Markušica

KLASA: 602-02-01-01/20

URBROJ: 2188-40-003-05-01/20-03

U Markušici, 05. listopada 2020. godine

ŠKOLSKI RAZVOJNI PLAN za 2020. / 2021.

PRIORITETNA PODRUČJA UNAPRJEĐENJA	CILJEVI	METODE I AKTIVNOSTI ZA OSTVARENJE CILJEVA	NUŽNI RESURSI	DATUM DO KOJEG ĆE SE CILJ OSTVARITI	OSOBE ODGOVORNE ZA PROVEDBU AKTIVNOSTI	MJERLJIVI POKAZATELJI OSTVARIVANJA CILJEVA
Odnos učenika prema drugim učenicima i školi	Povećati stupanj tolerancije i empatije prema drugim učenicima. Primijeniti pravila pristojnog ponašanja i verbalnog obraćanja drugima u razrednom okruženju.	Pedagoške radionice na satu razrednika i aktivnosti koje provodi Vijeće učenika.	Materijalni: potrošni materijal za plakate i radne listiće. Ljudski: stručno znanje i priprema pedagoga i razrednika.	Sukladno Kurikulumu sata razrednika, Preventivnim programima i Vijeća učenika.	- Pedagog škole -Knjižničar - Razrednici 1. – 8. razreda	Smanjen broj upisa u e-dnevnik o neprihvatljivim i nepristojnim oblicima ponašanja u školi. Izvještaji na sjednicama Razrednih vijeća pod točkom Analiza realizacije područja unapređenja planiranih Školskim razvojnim planom.
Odnos učenika i učitelja	Povećati stupanj međusobnog poštovanja, povjerenja i pružanja povratnih informacija, osobito profesionalnog odnosa učitelja prema učeniku	- Samosvjesno reguliranje i korigiranje vlastitog odnosa prema učenicima u svakodnevnom radu - Posjete nastavi od strane stručne službe i ravnateljice	Materijalni: - Ljudski: svi učitelji, stručni suradnici, ravnatelj škole	Posjete nastavi – tijekom nastavne godine	Svi učitelji, stručni suradnici i ravnatelj škole	- Povratne informacije nakon posjeta nastavi od strane stručne službe i ravnateljice

	radi daljnjeg motiviranja učenika i postizanja uspjeha.					
Odnos učitelja, roditelja i škole	<p>Potaknuti roditelje na redovito informiranje kod predmetnih učitelja i pravovremeno traženje i primjenjivanje povratne informacije i uputa od strane učitelja o uspjehu i vladanju učenika.</p> <p>Uputiti i osvijestiti roditelje o mogućnostima zakonskog pravedanja izostanaka iz škole</p>	<p>- Davanje roditeljima popis termina informativnih razgovora predmetnih učitelja, poticaj od strane razrednika na roditeljskim sastancima.</p> <p>- Upoznati roditelje sa posljedicama nepoštivanja pravovremenog i zakonski opravdanog izostanka</p>	<p>Materijalni: objavljeni termini informativnih razgovora na internetskoj stranici škole</p> <p>Upute o pravedanju izostanaka</p> <p>Ljudski: pedagog, razrednici i predmetni učitelji</p>	<p>- Rujan, 2020.</p> <p>- Tijekom nastavne godine</p>	Ravnateljica, pedagog, razrednici i predmetni učitelji	Broj razgovora sa roditeljima na temu izostanaka, broj opravdanih i neopravdanih izostanaka.
Poučavanje i učenje	Nastaviti se kontinuirano stručno usavršavati i primjenjivati suvremene	Usavršavanje učitelja na Županijskim stručnim vijećima, portalu Loomen, Školskim stručnim	Ljudski: svi učitelji	Tijekom Školske godine 2020. / 2021.	Svi učitelji, stručni suradnik i ravnatelj	Potvrde sa Županjskih stručnih vijeća, Loomena-a i evidencija prisutnosti

	načine planiranja i izvođenja nastave, sukladno reformi Škola za život.	vijećima, praćenjem stručne literature. Usavršavanje za nastavu na daljinu (Google classroom i alati za korištenje u nastavi).				učitelja na Školskim stručnim vijećima.
--	---	--	--	--	--	---